
Aranydiplomások köszöntése 
 
Nem mindennapos ünnepségre került sor iskolánkban 2009. június 29-én. A Polgármesteri 
Hivatal vezetıi, a Jámbor Vilmos Általános Iskola már nyugállományban lévı és aktív peda-
gógusai köszöntésre győltek össze. 
Négy pedagógust Maruzs Istvánnét, Gál Tibornét, Elsı Józsefnét, Szerémi Bélát köszön-
töttük abból az alkalomból, hogy Aranydiplomát kaptak. 
Kollégáink életében jelentıs esemény történt 50 évvel ezelıtt, hiszen akkor kapták kezükbe 
elsı tanítói diplomájukat.  
Közel 40 éven keresztül, évrıl évre megújítva önmagukat, sok-sok kisdiákot neveltek, tanítot-
tak írni, olvasni, számolni. Adtak tudást, emberséget, útirányt. 
Becsülettel végzett tanításuk mellett olyan feladatokat is vállaltak, amellyel segítették iskolá-
juk mőködését, s bekapcsolódtak a község társadalmi életébe is.  
Maruzsné Erzsike néni 1968–tól nyugdíjba vonulásáig igazgatóhelyettesként is dolgozott. 
Iviczné Erzsike néni a pedagógus szakszervezet fıbizalmija volt. Elsıné Piroska néni a tanítói 
diplomája mellett tanári diplomát is szerzett és sok éven keresztül az iskola gyermekvédelmi 
felelıse volt. Béla bácsi a napköziotthon élelmezésvezetıjeként és a helyi Népfrontbizottság 
titkáraként tevékenykedett.  
Közben 50 esztendı eltelt, s a kollégák jogosultak lettek – a meglévı diplomák mellé – egy új 
diplomára is, amelyet Aranydiplomának nevezünk.  
A bensıséges ünnepségen az igazgatói köszöntés, majd a szívhez szóló vers után, Gáspár 
Emil iskolánk volt igazgatója köszöntötte ıket és méltatta munkáságukat. Holló Imre polgár-
mester pedig átnyújtotta az aranydiplomát az ünnepelteknek.  
Végezetül a volt tanítványokból lett kollégák nyújtották át a köszönet virágait és a közben 
felcsendülı Máté Péter: Azért vannak a jóbarátok címő dalt üzenetként is szántuk volt kollé-
gáinknak. Megtiszteltetés volt velük együtt dolgozni, őrt hagytak maguk után, amikor elhagy-
ták a katedrát, de mindig szeretettel gondolunk Rájuk. 
E cikken keresztül is elismeréssel gratulálunk, jó egészséget kívánunk további életükhöz. 
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